

Reuniunea Consiliului USR din 10 martie 2009

Written by Ioan Radu

Friday, 20 March 2009 06:17 - Last Updated Friday, 20 March 2009 06:24

În 10 martie 2009 a avut loc la București reuniunea Consiliului USR, la care au participat din partea Filialei Sibiu Dumitru Chioaru, membru al Consiliului și Ioan Radu Văcărescu, președintele Filialei sibiene a USR. Aspectele cele mai importante discutate la ședință au fost legate de stadiul dezbaterilor asupra Statutului USR și de stabilire a datei Conferinței Naționale pentru aprobarea Statutului. Astfel, s-a stabilit data de 17 iunie pentru întrunirea Conferinței, sub forma unui Consiliu lărgit, adică o reprezentare a Filialelor într-o proporție de 1/25 membri. Participarea membrilor de drept ai Consiliului și a șefilor de filiale este obligatorie, astfel că Filiala Sibiu, care are în prezent 44 de membri, va fi reprezentată la Conferință de scriitorii Dumitru Chioaru și Ioan Radu Văcărescu. Următoarea etapă de reșezare a organizării USR va fi la toamnă, cu alegeri în filiale, cu votarea Statutului și alegerea președintelui Uniunii în cadrul Adunării generale.

Premiile USR vor fi acordate în acest an în data de 18 iunie.

La Consiliul din 10 martie s-au mai discutat chestiuni legate de validările de noi membri, ca și despre proiectele în curs ale Uniunii. În privința programului de lecturi publice, Comitetul director a hotărât proporția de o lectură publică plătită, în valoare de 200 euro, la 50 de membri. Lectura poate fi defalcată în două lecturi, a câte 100 euro fiecare, sau în patru, a câte 50 euro. Noile tarife la vila Uniunii de la Neptun, aprobate de Comitetul director pentru sezonul viitor sunt următoarele: pentru membri USR, garsoniera 100 lei pe noapte, cu două mic-dejunuri incluse, apartamentul 150 lei pe noapte cu trei mic-dejunuri incluse. Prânzul și cina costă 30 lei de persoană, fiecare, existând obligativitatea achitării, de fiecare garsonieră sau apartament, a unui meniu complet zilnic (1 prânz plus 1 cină, 2 prânzuri sau 2 cine). Pentru nemembri, tarifele sunt duble.

Cu privire la Festivalul de la Neptun, „Zile și nopți de literatură”, acesta se va desfășura între 12 și 16 iunie, cu tema „Literatură și politică”. Din partea Filialei Sibiu, va participa scriitoarea Rodica Grigore.